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Ata Sessão Solene – Dia do Profissional da Educação Física – 03/10/2025
Aplausos desta noite e pedimos que quem ainda não tomou seus lugares de assento, por fa-vor, podem se sentar que nós já vamos dar início à cerimônia. Mais uma vez, então, boa noi-te a todos. É com grande honra que damos início a esta solenidade de homenagem aos pro-fissionais da Educação Física. A Lei Municipal de número 7.113, de 2008, de autoria do ex-ve-reador Luiz Carlos Fernandes, instituiu, no município de Franca, a Semana e o Dia do Profissi-onal de Educação Física, tendo em seus objetivos, entre outros, contribuir para a valorizaçãodo seu profissional de Educação Física, bem como divulgar o seu importante papel na socie-dade como profissional da área de saúde. O Conselho Regional de Educação Física do Estadode São Paulo, o CREF 4SP, através da resolução de número 097, de 2017, instituiu a Medalhada Educação Física, a ser outorgada por ocasião da comemoração do Dia do Profissional deEducação Física, destinada a reconhecer profissionais de Educação Física inscritos no sistemaCONFEF e CREFs que, no campo da Educação Física, tenham se distinguido de forma notávelou relevante, bem como contribuído com seu trabalho ou ações para o engrandecimento daprofissão de Educação Física. Desde então, o CREF 4SP vem realizando, em parceria com asCâmaras Municipais do Estado de São Paulo, que instituíram a lei comemorativa ao Dia doProfissional de Educação Física, cerimônias de homenagens concedendo a Medalha da Edu-cação Física aos profissionais indicados em cada cidade, no limite do número de cadeiras daCâmara, bem como outorgando o título de Benemérito da Educação Física a pessoas físicasou entidades que contribuem e promovem a Educação Física. Por iniciativa do vereadorKaká, a Câmara Municipal de Franca, em parceria com o CREF 4SP, realizam mais uma vez es-ta importante e justa homenagem a profissionais que merecem destaque pelos efetivos ser-viços prestados à sociedade francana através da Educação Física, que visa, sobretudo, pro-mover a saúde e qualidade de vida da sua população. Eu informo que esta sessão está sendotransmitida ao vivo pela TV Câmara, no canal 6.3, e também pelas páginas oficiais da CâmaraMunicipal de Franca, no YouTube e também no Facebook. Sejam todos bem-vindos. Eu con-vido, neste momento, para compor a mesa de honra. Para presidir essa solenidade, eu con-vido o autor da homenagem, vereador Kaká, por favor. Chamo também Roberto Jorge Saad,Secretário Municipal de Esporte e Cultura, representando aqui o Sr. Prefeito Municipal Ale-xandre Augusto Ferreira. Gostaria de chamar também para compor a mesa de honra, BrunoAlessandro Galati, Diretor Regional do CREF-4SP, representando o Presidente do CREF, o Sr.Rialdo Tavares. E eu chamo também a Vereadora Andréa Silva, que aqui se faz presente tam-bém. Com a mesa composta, já, por favor, podem ficar à vontade, podem se sentar. E, es-tando composta essa mesa, para dar as boas-vindas a todos os convidados e conduzir a sole-nidade desta noite, eu passo a palavra ao vereador, autor da homenagem, vereador Kaká.Boa noite, Kaká. Boa noite. Boa noite a todos. Esta Presidência gostaria de agradecer a todasas autoridades, aos homenageados, de um modo especial aos familiares dos homenageados,que nos honram com essa ilustre presença. Sejam todos muito bem-vindos. Convido a todosos presentes que puderem, àqueles que puderem, que se ponham de pé para ouvirmos aexecução do Hino Nacional Brasileiro e, em seguida, permanecendo de pé para a execuçãodo Hino da Franca com imagens da nossa terra, todas projetadas no telão. Presidente, deixa
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eu registrar as presenças do protocolo aqui. As autoridades, Camila Machado, diretora doSesc Franca, e também do Michel Saad, presidente do Sindicato do Comércio Varejista deFranca e região também. Retorno a palavra ao senhor. A Câmara Municipal de Franca reúne-se nesta noite para homenagear os profissionais da educação física em atenção à Lei Munici-pal nº 7.113 de 2008, que instituiu no município de Franca a semana e o dia do profissionalda Educação Física. Nesta ocasião serão homenageados aqueles que se destacaram em suasatividades, profissionais cuja dedicação e excelência merecem o reconhecimento público. Écom grande satisfação que esta presidência conduz os trabalhos desta solenidade, em que aCâmara Municipal de Franca presta uma justa e merecida homenagem, reconhecendo osméritos, as qualidades e os relevantes serviços prestados pelos homenageados, cidadãosatuantes e estimado da nossa comunidade francana. Peço a todos uma Calorosa salva depalmas aos nossos homenageados. Neste momento, convido a todos a assistirmos um vídeoem homenagem ao dia do profissional da educação física. O tempo não para. O corpo nãopara. Um dia para lembrar os profissionais de educação física, que durante todo o ano suama camisa aprimorando seus conhecimentos, orientando alunos, esportistas e atletas profissi-onais a conseguirem o seu melhor. Com eles, a superação não para. 1º de setembro, dia doProfissional de Educação Física. Homenagem do CREF IV SP. Solicito ao mestre de cerimôniasque faça a leitura da lei que deu origem a essa nossa homenagem. Presidente, eu vou ler alei logo em seguida ao próximo vídeo, ok? Combinado. Peço a... Vamos lá então ao próximovídeo. Isso, eu convido a todos então a assistirmos um vídeo em homenagem ao dia do pro-fissional de educação física. Física ao vídeo 2. CREF IV SP. Você faz parte desses 25 anos. Per-feito. Presidente, agora eu vou fazer a leitura da lei como eu tinha anunciado, tá bom? A leide número 7.113 de 22 de setembro de 2008 institui no município de Franca a semana e odia do profissional de educação física e da outras providências. Sidney Franco da Rocha, pre-feito municipal de Franca, Estado de São Paulo, no exercício de suas atribuições legais, fazsaber que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga a seguinte lei. Fica instituída no mu-nicípio de Franca a semana municipal do profissional de educação física a ser comemoradana primeira semana do mês de setembro de cada ano. Parágrafo único. Fica instituído o dia1º de setembro como o dia do profissional de educação física. Constituem objetivos princi-pais na semana do profissional de educação física conscientizar a população da importânciada prática de atividades físicas de maneira regular, sistematizada e orientada. Contribuir pa-ra a valorização do profissional de educação física, bem como divulgar o seu importante pa-pel na sociedade como profissional da área de saúde. Informar sobre a importância da edu-cação física nas escolas da rede municipal de ensino, com ênfase para o desenvolvimentoafetivo, cognitivo, corporal e sociocultural dos alunos. Difundir conhecimentos teóricos epráticos sobre as técnicas utilizadas no aprimoramento da educação física, do esporte, da re-criação e do lazer, promovendo a realização de campanhas educativas, cursos, exposições,pesquisas, publicações, reuniões e seminários. As comemorações da Semana Municipal doProfissional de Educação Física serão promovidas através de eventos desportivos, incenti-vando a prática de atividades físicas sistematizada e orientada para os profissionais habilita-dos, inclusive as pessoas portadoras de necessidades especiais. A semana do dia do Profissi-onal de Educação Física ficam inseridos no calendário oficial de eventos do município de
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Franca. O Poder Executivo regulamentará a presente lei dentro de 30 dias, contados de suapublicação. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições emcontrário. Prefeitura Municipal de Franca, aos 22 de setembro de 2008, Sidney Franco da Ro-cha, Presidente. Prefeito, perdão. E agora passaremos então a esta solenidade, dando segui-mento. Iniciaremos a entrega dos diplomas de honra ao mérito, e para isso eu convido o no-bre vereador Kaká, também o Sr. Roberto Jorge Sade e o Sr. Bruno Galatti, também a verea-dora Andréa Silva, para se dirigirem à frente da mesa de honra para seguirmos com as ho-menagens. Muito bem, e para receber o seu diploma, eu convido Celso Barbosa Sandoval Jr.Muito bem, agora eu gostaria de convidar também para ser homenageado esta noite, a atle-ta Sibeli Miguel da Silva. A atleta teve recentemente uma quebra de recorde no arremessode peso, e ela provavelmente aí deve ir para campeonatos internacionais em breve. Agoraeu gostaria de convidar Danilo Teodoro Sintra Silva. Agora eu gostaria de convidar para tam-bém ser homenageada nesta noite, Elaine Batarra Pimenta Santos. E agora eu gostaria deconvidar Gilene Lima Costa Silva. Agora também para ser homenageada, o homenageadoGuilherme Borba. Nosso próximo homenageado, Igor Vilaça Bertoni.Após, alguns dos convidados usaram a palavra e, após todos terminaram suas falas, o presi-dente dá a sessão por encerrada. Após, o presidente agradece a presença das autoridades edos convidados, que prestigiaram a sessão solene, e agradece a Deus pela oportunidade depresidir a sessão. Na sequência, conclama uma calorosa salva de palmas para todos os pre-sentes, em especial para o homenageado. Era o que tinha a constar da presente Ata.

Franca, 26 de janeiro de 2026

_______________________________________
Carlos César Arcolino
Presidente/Autor

Eu, Evandro Nunes Affonso, Analista Legislativo, ATESTO que a presente Ata resume com fi-delidade, exatidão e veracidade todos os assuntos tratados, decisões, resultados, ocorrênciase fatos registrados na Sessão.
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